



Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Paulo Sérgio Gomes dos Santos, Pregoeiro, vem através deste retificar o edital de licitação do **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 053/2023, PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2023**.

SÍNTESE DO OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E AQUISIÇÃO DE LEITES, FÓRMULAS INFANTIS, SUPLEMENTOS ALIMENTARES ESPECIAIS E DIETAS ENTERAIS PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

TEOR DA RETIFICAÇÃO: Foi retificado o Edital no seguinte ponto:

Na descrição do **item 24** - ao invés de AMBROXOL 30 MG/5 ML XAROPE INFANTIL FRASCO 120 ML, leia-se: AMBROXOL 15 MG/5 ML XAROPE INFANTIL FRASCO 120 ML.

Desta forma, faz-se necessário a retificação do Edital para as alterações necessárias. Permanecem inalteradas as demais exigências edilícias.

Como a alteração não afetará a elaboração das propostas comerciais, o prazo da sessão não será alterado.

São João das Missões (MG), 07 de agosto de 2023.



Paulo Sérgio Gomes dos Santos
Pregoeiro